

Берём от жизни всё!

Новые открытия и нескучные будни в стенах учебного заведения, встречи с друзьями и прогулки по ночному городу, первая любовь и поиск собственного жизненного пути, смелые мечты и большие планы на будущее. Все это объединяет одно слово «молодость».

Танцуй со мной



Камышанка Евгения Тетерина с детства влюблена в танцы. В четыре года она впервые зашла в хореографический зал и окунулась в мир пластики и грации.

Любимому делу обучалась более 10 лет в городской школе искусств. За это время Женя побывала на различных всероссийских и даже международных танцевальных фестивалях, занимала там призовые места. Поэтому вполне оправдано, что в своей общеобразовательной школе №4 Евгения была и хореографом, и постановщиком. А созданные ею номера высоко оценивали даже профессионалы танцевального жанра. После окончания хореографической школы девушка была уверена, что танцы навсегда останутся частью ее жизни, ведь любовь к самому доступному из всех видов искусств в ее душе выросла до необъятных размеров. Став студенткой Камышинского технологического института, Тетерина, разумеется, взяла на себя инициативу ставить творческие номера для различных фестивалей и мероприятий, проводимых не только в стенах вуза. А два года назад сбылась давняя мечта Жени: она стала преподавать танцы детям. Сейчас молодой, энергичный и перспективный хореограф ведет две группы: одну – в спортивно-танцевальном центре «Виктория», вторую – в спортклубе «Фитнес Мания». Направление, которое она выбрала, популярное и современное – уличные танцы. Для детей и подростков – то, что надо. Научить молодое поколение выражать свои чувства посредством пластики тела, чувствовать и улавливать ритм музыки, открывать новые грани своих возможностей – этому она учит своих юных подопечных. Молодому хореографу удалось создать действительно дружную команду, которая и в танцах и в жизни удивляет своей сплоченностью.

– Летом занятия у нас не проходят, но я не из тех людей, кто готов сидеть на месте, – рассказывает наша героиня. – Второй год работаю в детском оздоровительном лагере «Солнечный». В мои обязанности входит всё, что я так люблю: постановка номеров, подбор музыки, организация различных мероприятий. Сейчас мне 21 год и я поняла, что в жизни самое главное найти дело, которое тебя полностью захватит, будет приносить реальные результаты и пользу другим людям, а главное – делает тебя счастливым. Для меня это танцы.

Везде первый

С 2014 года в Камышинском технологическом институте учится талантливый, активный и целеустремленный молодой человек – Александр Липпардт.

Парня, обучающегося на кафедре «Автоматизированные системы обработки информации и управления» не зря считают гордостью учебного заведения. Он преуспевает во всем, за что берется. При этом круг Сашиних интересов достаточно обширен. Будучи ответственным и усердным студентом, на протяжении всех четырех лет он получает только высшие баллы по всем предметам, уверенно идя на «красный» диплом. И это лишь часть личных побед молодого человека. С первого курса Александр стал активно участвовать в научной жизни института, пробовал свои силы в исследовательских конференциях. И интересовали его весьма разноплановые темы: от анализа сходств и различий между английским и немецким языками до актуальных проблем и перспектив естественных наук на современном этапе развития общества.

Молодой изобретатель в качестве дипломной работы решил спроектировать робота на основе микроконтроллера Arduino. Придуманное и собранное им устройство находит выход из лабиринта путем особого алгоритма, который осуществляется по способу правой руки. То есть, у данного робота есть два ультразвуковых датчика, закрепленных спереди и с правой стороны. Когда его запускают в лабиринт, он едет по правой стене, если она резко пропадает, то устройство поворачивает направо. А если стена не кончается и появляется препятствие впереди, то робот поворачивает налево. Детали для своего изделия разработчик заказывал через Интернет, а применяя знания, полученные в институте, соединял при помощи пайки. Научная работа Липпардта, выполненная под руководством преподавателя КТИ Ивана Харитонов, была защищена на «отлично».

Учеба и наука, несомненно, играют важную роль в жизни этого успешного студента, но не забывает парень и об увлечениях. Александр играет в сборной института по волейболу, благодаря ему команда КТИ неоднократно становилась победителем городских турниров. Не остается он в стороне и от творческой жизни своего учебного заведения: является участником хореографического коллектива.



Студенту 4-го курса интересно попробовать себя во всем. И как только хватает времени: помогать кафедре в качестве преподавателя у первокурсников СПО на базе 9-х классов, отвечать за проведение пятидневных военно-полевых сборов. За свои старания он получал стипендию Правительства РФ.

– Вокруг много интересных вещей и для того, чтобы сделать свою жизнь насыщенной и реализоваться, не обязательно уезжать в большой город, – считает Александр. – В Камышине много перспектив для молодежи, просто нужно верить в себя и не лениться!

Екатерина СПИРИДОНОВА